



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/42/121
10 February 1987
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

第四十二届会议

经济及社会理事会的报告

《向种族主义和种族歧视进行战斗的
第二个十年行动纲领》的执行情况

普遍实现民族自决权利和迅速给予殖民地国家和
人民独立对于切实保障和尊重人权的重要性

消除一切形式种族歧视

1987年2月6日

也门常驻联合国代表给秘书长的信

我以阿拉伯国家集团1987年2月份主席的身分，请你注意1987年1月2日A/42/67号文件所载美利坚合众国常驻联合国代表的信以及该信所附1985年8月15日美国国会的决议。

阿拉伯国家集团对于第3379(XXX)号决议竟然遭到攻击感到惊奇。该决议是大会11年前按照联合国的例行程序通过的，而且赞成票比反对票多一倍以上(72-35-32)。

87-03594

阿拉伯国家集团还感到惊奇的是：有人竟然攻击一项早在十年以前就已通过完全民主的方式作出最后结论的问题。发出此一攻击的人显然企图利用目前联合国的困难处境，达到向联合国施加压力和使联合国难堪的目的。十年前，只有奉行犹太复国主义这种可恶的种族主义思想的以色列没有参加会议。

以上所述清楚地说明，那种做法的目的完全是为了迫使联合国放弃它有理由为之骄傲的那一部分成就。这种企图如果得逞，就会造成一个可能带来最严重后果的先例。联合国会员国必须坚决抵制这一企图。

A/42/67号文件中的信的附件反映了一种傲慢无理的态度。这种态度是一切形式的种族主义所固有的，并且是毫无道理的，因为采取这种态度的人没有任何向前看的洞察力。有了这种洞察力，中东才有可能出现新的局面，恢复正义，保障巴勒斯坦人民行使其不可剥夺的权利，其中包括返回家园的权利、自决的权利和在自己的领土上建立独立国家的权利。上述附件还采取了一种威胁性和辱骂性腔调。以色列内外的犹太复国主义集团就以此作为施加压力的工具，企图冲破由于它在中东和其他地区的侵略行径而陷入的孤立状态。

最令人感到诧异的是，正当犹太复国主义对巴勒斯坦人民、对黎巴嫩和邻近其他阿拉伯国家的侵略达到极点的时候，这项行动发生了。这无可怀疑地证明了下述事实：以色列的想法没有变，所使用的手段也没有变，就是这种想法和手段才导致大会在11多年前通过历史性的第3379(XXX)号决议。

自称为犹太复国主义维护者的人应当读一读大会第三十届会议第三委员会或大会关于这个问题的辩论记录，看看反对犹太复国主义这种丑恶的种族主义的人是不是都尽一切可能避免反闪族和反犹太教。

阿拉伯人，不论是作为国家还是作为一个民族，都极为尊重作为天启宗教的犹太教，不论从信仰或教义和观念来看，都看不出这个宗教的古老传统同犹太复国主义运动有任何关连。犹太复国主义运动的哲学基础是丑恶的种族分离主义，这已在其可耻的作法和措施中表现出来。

从血统上来说，阿拉伯人是闪族。阿拉伯人不可能反对闪族，除非人可以是自己的敌人。

我们十分关切联合国作为一个主要国际机构的信誉和声望，因此，我们希望不要对此种危险行动大开方便之门，不然，会员国会发现它们今日作出的决定，明天就自己推翻掉。这是十分严重的。

请将本信作为大会下列项目的文件分发：“经济及社会理事会的报告”、“《向种族主义和种族歧视进行战斗的第二个十年行动纲领》的执行情况”、“普遍实现民族自决权利和迅速给予殖民地国家和人民独立对于切实保障和尊重人权的重要性”和“消除一切形式种族歧视”。

阿拉伯国家集团主席

阿拉伯也门共和国驻联合国大使

穆罕默德·萨利姆·巴森德瓦(签名)
